

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 5 / 2024

16. 05. 2024 / 17:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Kubíček Radek, Bc. MBA, DiS., Malina František, Ing., Letochová Marie, Hlobilová Renata, Kynclová Jaroslava, Ambrožová Jana, Michalíková Alena, Mgr.

Hosté: Obyvatelé z lokality v Týnečku - Merettoa, Antonína Schindlera, Václava Babky z důvodů z důvodu veřejného projednávání požadavků ze strany podnětů občanů a KMČ.
Marek Linhart- zástupce Městské Policie Olomouc
Jiří Jordán - předseda KS Olomouc - Týneček
Ing. Petr Kochta - investor a developer K-stav stavební a.s
Statutární město Olomouc - Oddělení odpadového hospodářství města - Ing. Petr Jasinský,
Mgr. Petr Swaczyna

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

1.1 Schválení programu schůze

1. Zahájení 2. Vystoupení zástupců MPO, PČR 3. Vystoupení hostů 4. Kontrola stávajících požadavků a minulých zápisů 5. Projednávání záležitosti 6. Vyjádření komise k žádostem odborů 7. Nové požadavky 8. Obecné informace

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

2.1 Žádost o zařazení míst pro měření rychlosti v Týnečku

KMČ se opakovaně zabývá tématem dopravní bezpečnosti, kde se porušuje povolená rychlost určená pro pozemní komunikaci a to převážně v dopravním omezení 30 u školky MŠ Týneček a pak při vjezdu do ulice Nohejlova. Žádáme tak zařazení míst s pravidelným měřením rychlosti na ulici Bohuslava Martinů oběma směry z Olomouce do obce Hlušovice a zpět, Blodkovo náměstí u MŠ Týneček, Šternberská. Jelikož se jedná o vytipovaná extrémovaná místa, kde je velký pohyb osob, budeme ve spolupráci s Městskou Policií Olomouc a Dopravním inspektorátem PČR hledat řešení pro zlepšení dopravní bezpečnosti v rizikových a vytipovaných úsecích.

2.2 Upozornění pro občany - sběr psích exkrementů

Městská Policie Olomouc upozorňuje na podněty ze strany občanů, kdy existuje vyhláška na území města Olomouce k volnému pohybu psů a pak také povinnost si uklízet po psech psí výkaly. Pokud pes vykoná potřebu na chodníku nebo na soukromém pozemku, je povinností majitele, takové výkaly uklidit. V případě nahlášení podnětů ze strany MPO Olomouc se jedná o přestupek se zahájením správního řízení pro dotyčného. KMČ zároveň požádá SMOL o pravidelnou kontrolu a doplňování sáčků ve všech lokalitách v Týnečku.

2.3 Odstranění vozidla - ulice Šternberská

KMČ žádá, aby Městská Policie Olomouc kontaktovala majitele dlouhodobě odstaveného vozidla na ulici Šternberská č.p.87 k přemístění vozidla a zajistila případný odtah tohoto vozidla z důvodu zabránění prací v oblasti údržby zeleně a opravy komunikace.

3 Vystoupení hostů

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Starší požadavky

Zápis č. 12/2023 ze dne 07. 12. 2023: Koš na psí exkrementy - V realizaci

Zápis č. 1/2024 ze dne 11. 01. 2024: Požadavek na zimní údržbu cyklostezky od Týnečka do Chválkovic - Před uzavřením

Zápis č. 1/2024 ze dne 11. 01. 2024: Rozšíření kontejnerů na psí exkrementy a doplnění sáčků - Předáno

Zápis č. 1/2024 ze dne 11. 01. 2024: Výměna osvětlení na ulici Ševčíkova - Předáno

Zápis č. 2/2024 ze dne 01. 02. 2024: Odstranění břízy - ulice Šternberská - Předáno

Zápis č. 2/2024 ze dne 01. 02. 2024: Zařazení míst pro měření rychlosti v Týnečku - V realizaci

5 Projednávané záležitosti

5.1 Veřejné projednávání k novostavbám na ulici Merettova, Antonína Schindlera, Václava Babky

KMČ na základě žádosti občanů, uspořádala veřejné projednávání ke zhodnocení současného stavu stavby, ke zjištění komunikace developera ve stavu komunikace s městem, stavu kolaudačního rozhodnutí a finalizace práci pro předání komunikace a jiného prostranství do majetku SMOL. Veřejné projednávání vedl a moderoval, předseda KMČ Bc. Radek Kubíček, MBA ve spolupráci s Ing. Františkem Malinou. Na začátku jednání byly shrnuty podněty ze strany občanů, kteří se do lokality přestěhovali a byl vysvětlený status jednání KMČ včetně pravomocí, že KMČ není výkonný orgán a má omezené pravomoce pro řešení určitých podnětů. Následovně se slova ujal Ing. Petr Kochta, který seznámil přítomné se schválenou projektovou dokumentací a stavem prací, které byly doposud realizovány, včetně předání stavby majitelům. Ze strany KMČ byly vneseny tři oblasti, které vnímáme dořešit. První oblastí bylo vytvoření kontejnerového stání pro tříděný odpad, kde možnosti představili zástupci SMOL Odboru odpadového hospodářství. Ze strany developera bude vytvořený návrh pro optimální řešení tohoto kontejnerového stání a proběhne společná schůzka ke konečnému řešení za účasti KMČ, SMOL a developera. Další oblastí byla problematika nedostatečného počtu parkovacích míst. Ze strany developera, bylo řečeno, že se neuvazuje o navýšení parkovacích míst, kde na základě šetření Městské Policie Olomouc se jedná převážně o parkování na městské komunikaci na ulici Václava Babky, které není v souladu s vyhláškou Města Olomouce a předpisy. Zástupce Městské Policie zároveň občany poučil, aby k parkování využívali pouze vyhrazená parkovací místa. Třetí oblastí je výsadba zeleně - stromy, dřeviny. Projektová dokumentace nepočítá s výsadbou zeleně - kromě zatravnění ploch. Zástupci KMČ zároveň tuto problematiku a požadavky komunikují s investiční odborem, majetkoprávní odborem a oddělení komisí městských částí a detašovaných pracovišť.

5.2 Vytvoření informačního materiálu k třídění odpadu v Týnečku

Předseda KMČ Bc. Radek Kubíček, MBA vytvořil propagační materiál motivující občany MČ Olomouc - Týneček k vyzvednutí odpadních nádob na tříděný odpad. Občané si mohou bezplatně požádat o odpadní nádoby na papír, plast a bioodpad. V případě další odpadní nádoby na bioodpad je druhý a další kontejner zpoplatněný částkou 1600,- Kč jako jednorázový výdaj. Svoz tříděného a komunálního odpadu je bezplatný jako součást poplatku, který je hrazený 1x za kalendářní rok na SMOL. Propagační letáky jsou uveřejněny na úřední desce u autobusové zastávky a webových stránkách KMČ Olomouc - Týneček.

5.3 Investiční akce v Týnečku

V průběhu dubna 2024 a května 2024 byly dokončeny investiční akce z prostředků estetizace na rekonstrukci chodníků a výměny obrubníků na ulici Bohuslava Martinů u autobusové zastávky a ulice Chaloupky, kde byla provedena 1. etapa. KMČ zadala požadavek na zpracování cenové nabídky na výměnu obrubníku u autobusové točny, betonové sloupky umístěné na ploše okrasné zahrádky u autobusové točny byly odvozeny a zlikvidovány taktéž z prostředků KMČ.

5.4 Instalace a výměna laviček v Týnečku

KMČ ve spolupráci s Odborem dopravy a zemního rozvoje SMOL zařídila instalaci nových laviček u autobusové zastávky a u Kapličky. Zároveň se podařilo přemístit lavičky z autobusové zastávky na plochu u " rybníka" na ulici Bohuslava Martinů a na ulici Nohejlova. Odstavné plochy na lavičky byly přemístěny na základě podnětů občanů, které byla zveřejněna na facebookových stránkách KMČ Olomouc - Týneček. Zároveň jsme si však všimli, že některé lavičky již na základě vandalismu byly znehodnocené a poškrábané, požádali jsme tak o řešení možnosti kamerového systému u autobusové zastávky, aby k podobným incidentům již nedocházelo.

5.5 Instalace odpadkových košů na psí exkrementy

KMČ se podařilo navýšit počet košů na psí exkrementy v Týnečku. Zároveň žádáme občany, aby si po svých pejskách uklízeli v případě vykonání potřeby na cizím nebo městském pozemku.

5.6 Výsadba hrušní v Týnečku

Na ulici Blodkovo náměstí na základě požadavku SMOL byly vysazeny 4 hrušně na městském pozemku. Odbor městské zeleně a odpadového hospodářství SMOL tak provedl novou výsadbu, kde se však již při kontrole

ukázalo, že zde již dochází k jejímu znehodnocení a jsou patrné známky vandalismu. Podnět byl předán do rukou Městské Policie Olomouc k navýšení počtu monitoringu této lokality i v průběhu denního režimu.

5.7 Vytvoření loga Týnečka

Velké poděkování patří obyvatelům MČ v Týnečku za vytvoření a představení loga pro naši Městskou část a to Ing. Pavlu Kynclovi a Bc. Kamile Papicové. Logo bylo schváleno na jednání KMČ a bude využíváno na propagační materiály KMČ a pro jiné účely a sběru dat k Týnečku. Využití loga bylo konzultováno s vedoucím Zemského archivu v Opavě PhDr. Jan Štěpánem, Ph.D., kde byla zjištěno, že znak jako takový Týneček nejspíše skutečně nikdy neměl, ale pouze pečeť, a využití loga v tomto formátu je tak v pořádku.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

7 Nové požadavky

1 Údržba zeleně a sečení trávy na ulici Bohuslava Martinů

KMČ žádá o zařazení pravidelné seče na ulici Bohuslava Martinů směrem do ulice Merretova, kde je již nadměrně vzrostlá tráva a dřeviny, jedná se o městský pozemek.

2 Doplnění sáčku na psí exkrementy

KMČ žádá o doplnění sáčků na psí exkrementy na ulici Nohejlva a Blodkovo náměstí.

8 Obecné informace

8.1 Změna termínu jednání KMČ

Příští jednání KMČ proběhne dne 3.6.2024 ve 17.00 hod, původní termín byl 6.6.2024 ve 17.00 hod.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU Č. 5 / 2024

Datum schválení zápisu: 20. 05. 2024

Předseda/předsedkyně KMČ:
Kubíček Radek, Bc. MBA, DiS.

Zapsal/a:
Kubíček Radek, Bc. MBA, DiS.

Ověřil/a:
Michalíková Alena, Mgr.